

**Аналитическая справка по результатам
Внутренней оценки качества направления «ЗДОРОВЬЕ,
БЕЗОПАСНОСТЬ И ПОВСЕДНЕВНЫЙ УХОД»
в МБДОУ детский сад №9 «Лесовичок»**

Внутренняя оценка качества в МБДОУ детский сад №9 «Лесовичок» по направлению «Здоровье, безопасность, повседневный уход» проводилась согласно плану ВСОКО на 2022 – 2023 уч.г.

В результате оценки пришли к выводам:

1. Состояние здоровья воспитанников

На каждого воспитанника ДОУ заведены индивидуальные карты. Имеются результаты медосмотра детей, определены группы здоровья. В ДОУ регулярно медсестра ведет контроль за состоянием здоровья воспитанников. В группе раннего возраста медсестра присутствует на утреннем приеме. В конце года делается мониторинг заболеваемости воспитанников.

2. Санитарно-гигиенические условия

В ДОУ есть утвержденные локальные нормативные акты за соблюдением санитарно-гигиенических требований, соответствующие СанПиН. Утвержденная программа производственного контроля.

Во всех помещениях детского сада поддерживается чистота, производится генеральная уборка, согласно плану. На оборудовании и материалах отсутствуют дефекты, которые могут нанести вред детям. Разработаны инструкции, требования к средствам гигиенической обработки. Сотрудники ознакомлены с инструкциями.

3. Гигиена и формирование культурно-гигиенических навыков

В ООПДОУ предусмотрены регулярные мероприятия с воспитанниками в сфере гигиены и формирования КГН и правил. В календарно – тематическом планировании педагоги ОУ регулярно планируют работу по данному направлению в соответствии с возрастными особенностями детей. Организовано и оснащено пространство для реализации установленных гигиенических правил, имеется наглядный материал для напоминания об установленных правилах (схемы, картинки).

4. Усилия по сохранению и укреплению здоровья

Сотрудниками ДОУ создана атмосфера, благоприятствующая развитию у воспитанников стремления к сохранению и укреплению здоровья.

Имеются во всех возрастных группах утвержденная и согласованная с родителями воспитанников оздоровительная работа, картотеки утренних гимнастик, корригирующие гимнастики после сна, режим двигательной активности. В ДОУ реализуется парциальная программа «Мир без опасности», реализуются разнообразные проекты по данному направлению.

5. Качество питания

В ДОУ предусмотрено обеспечение детей разнообразным качественным питанием согласно утвержденному десятидневному меню. Ведется учет детей с пищевой аллергией. Регулярно проводится анкетирование родителей и контроль по питанию.

6. Организация процесса питания

В ДОУ имеются утвержденные нормативные локальные акты, регулирующие организацию питания воспитанников. Качество питания оценивается родителями, как удовлетворительное. Продукты и готовые блюда обладают достаточной пищевой ценностью, распределение калорийности блюд соответствует таблице 4п. 15.4. СанПиН. Утвержден и соблюдается режим питания, питьевой режим, отвечающий возрастным физиологическим особенностям воспитанников.

7. Отдых. Релаксация. Сон.

Во всех возрастных группах оборудовано место для сна – спальни. Утвержден режим сна для каждой возрастной группы. В группах оборудованы места для индивидуального отдыха, уединения детей. Тихий час сопровождается ритуалами в расслабленной обстановке (чтение, прослушивание спокойной мелодии, поглаживание детей).

8. Безопасность группового помещения

В ОУ имеются локальные нормативные акты, устанавливающие требования к безопасности группового помещения ДОУ. Они разработаны с учетом Положений нормативно-правовых актов РФ (в т.ч. СанПиН, ФЗ «О пожарной безопасности», Правила противопожарного режима в РФ). Имеется регламент действий в случае экстренных ситуаций в ДОУ и группах.

При организации и обустройстве пространства групповых помещений соблюдены установленные требования по обеспечению безопасности. В помещениях ОУ имеются информационные стенды с указанием телефонов экстренных служб и описанием правил поведения в экстренных случаях. Помещения ОУ оборудованы тревожными кнопками.

9. Безопасность территории

В ДОУ предусмотрена регулярная работа по обеспечению безопасности участков и территории. Регулярно осуществляется осмотр территории. В ДОУ имеется круглосуточная охрана. Территория оборудована камерами видеонаблюдения. Имеются инструкции по обеспечению безопасности участков и территории.

10. Контроль за чрезвычайными ситуациями и несчастными случаями

В ОУ предусмотрено и ведется регулярное обучение сотрудников по выполнению требований Пожарно-технического минимума, Охране труда. Имеются положения, программы, протоколы. В ДОУ разработан план эвакуаций во время чрезвычайных ситуаций (план, инструкции). Регулярно проводятся тренировки по формированию соответствующих навыков. Имеются протоколы о проведении соответствующих мероприятий.

Рекомендации:

В ДОУ регулярно осуществлять работу по выполнению требований безопасности. Создавать условия для сохранения и укрепления здоровья и повседневного ухода за воспитанниками.